Produccion de plantas en
ambiente controlado

Examen

De acuerdo a la informacion de la estacidon asignada,
ubicar los meses en los cuales:

v'Es posible producir sin climatizacion.

v'Se requiere reducir la radiacion solar.

v'Se requiere incrementar la radiacion solar.
v'Es necesario calefaccién.

v Es necesario enfriamiento.

v'Se tienen temperaturas excesivamente altas.



Aptitud Climatica de Almeria

M) -m2-dt? 86.4 X KW m2d? = MJ m2d

Umbral de
Radiacion
8.46
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Temperatura media mensual del aire (°C)

. Calefaccion necesaria

. Cultivo protegido posible sin climatizacion

. Necesidad de emplear técnicas de reduccion de temperaturas

. Temperaturas excesivamente altas Adaptado de Nisen et al. 1988
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(Lépez-Elias, 2009)
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